Bcepoccuiickas onmmnuaga LWKONbHNUKOB
Il (MyHMUmMnanbHbIR) aTan
du3nka
7 Knacc

OO6Lee Bpems BbINONHEHUS paboThl — 2 Yaca 40 MUHYT.
Mpwy BbINOHEHUM PaBOTLI MOXKHO MOJ1b30BATLCS HEMPOrPaMMUPYEMbIM KaslbKY/IATOPOM.

3agaHue 1

Mo AByM napanfiefbHbIM MyTAM PaBHOMEPHO [BWXYTCA ABa Moe3fa: TOBapHbIA, [/MHa
kotoporo |,= 630 M u ckopocTb V,= 48 Km/4, U naccaxupckuii gnnHoii |,= 120 m co
CKOpOCTbIO V2 = 102 KM/4. KakoBa OTHOCUTE/IbHAs CKOPOCTb [IBUXKEHS MOE3/10B, ECNV OHY
ABWXXYTCS: &) B OfJHOM Hanpas/ieHWu; 6) B MPOTMBOMO/OXKHBIX HanpasneHusx? B TeueHue
KaKoro BpeMeHv OfyiH Nnoesz, 06roHAeT Apyroii?

KonnyecTtso 6an/108 - 90

3afaHue 2

Benocmnegmct, npoexaB 4 KM CO CKOPOCTbKO 12 KM/Y, OCTAHOBU/ICA W OTAbIXan B TeuyeHue
40 MuH. OcTtaBlMecs 8 KM NyTU OH Mpoexan CO CKOPOCTbO 8 KM/Y. HaiauTe cpeaHio
CKOpOCTb (B KM/4) Benocunegucra.

Konnyectso 6asioB — 80

3afaHue 3
M3 NyHKTOB A 1 B, paccTosHue Mexay KoTopbiMu paBHO | , ogHOBpeMeHHO HaBCTpedy Apyr

ApYry HauanuM ABWUraTbCs fjBa Tena: mepBoe CO CKOPOCTbiO V, BTOpoe cO cKopocTbio V,.

OnpeaennTb Bpems 1 MeCTo UX BCTPeUn. PelumnTb 3aaa4y aHa/IMTUYECKN U rpadnuyecku.
KonnyecTtBo 6annos — 80

3afaHuve 4

Mpn ognHaKOBbIX 06BEMAX KYCOK >efesa MMeeT Maccy Ha 12,75 Kr 60/bLUYH), YeM KYCOK
antoMnHKUSA. OnpeaennTb Maccy KyCKOB Xefesa v antoMUHUA.

KonuuectBo 6ano8 — 100

CnpaBoYHble JaHHbIe

Kr
MNOTHOCTb antoMUHMA 1, = 2700—
M3

NOTHOCTb aNOMUHNA 1, = 7800K—2
M



